



УПРАВЛІНСЬКЕ БЮРО РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
**СВІДКІВ ЄГОВИ**  
В УКРАЇНІ

290025, Львів-25, вул. Олесницького, 26а.  
Телефон: (0322) 67-41-62. Факс: (0322) 67-41-31.

SCA:SCD 25 октября 1997 года.

## ВСЕМ СОБРАНИЯМ

Дорогие братья!

Несомненно, мы все очень ценим любящую поддержку и ободрение, которое мы получаем от районного надзирателя во время его посещения собрания. Эти братья на самом деле являются „дарами в виде людей“. Как представитель Иеговы и Глава собрания, Иисус дал этих духовно зрелых мужчин, чтобы каждый из нас мог созидаться духовно и стремиться к духовной зрелости (Ефессянам 4:8–15).

Обычно по всему миру районные и областные надзиратели вместе с женами исполняют свое служение в своих странах, где есть потребность. Многие из них оставили свои дома и сейчас переезжают каждую неделю, или несколько недель подряд, с одного места на другое, чтобы служить в назначенных им собраниях. Они не получают вознаграждения, но глубоко благодарны за питание и жилье, которое им предоставляют возвещатели в частном порядке в собраниях.

Без сомнения вы уже могли ощутить от посещения районных надзирателей ободрение и поддержку, для того чтобы оставаться ревностными в служении. Любой дар заслуживает выражения благодарности. Особенно это относится к дару, который укрепляет нас для служения Иегове. Первая статья для изучения «Разъездные надзиратели — дары в виде людей» из «Сторожевой башни» от 15 ноября 1996 года своевременно укрепила нас оказывать гостеприимство за их усилия и работу. Безусловно, вы стараетесь выражать свою признательность различным образом: например, высказывая свою благодарность тем, что вы очень цените их посещение, а также приглашая их на обеды, ужины и для дружеского общения. Таким образом оказывая гостеприимство — вы проявляете свою любовь и благодарность тем, кто занят в христианской разъездной работе, подражая ранним христианам первого столетия (Евр. 13:2; 3 Иоанна 5–8).

Проявляя такое гостеприимство, мы содействуем делу проповедования вести о Царстве. Хотя местные старейшины должны позаботиться о том, чтобы разъездной надзиратель и его жена (если женат) жили в хороших условиях, очень ценно и созидает, если разные братья при каждом их посещении охотно предоставляют свое жилье, а также приглашают их на обеды и ужины, когда слышат объявление о посещении районного надзирателя в их собрании. Один областной надзиратель заметил: «Наше отношение к братьям не должно основываться на том, что они в состоянии для нас сделать. Мы должны с готовностью откликаться на гостеприимство любых братьев, независимо от того, богаты они или бедны.» Многие, которые предоставляли ночлег или питание на протяжении недели получали ценное ободрение, как справляться с трудностями, которые они переживали в то



время, или их визит влиял на их цели в жизни и многие из них начали одновременное служение.

Мы также можем содействовать большей радости разъездных надзирателей, если не будем забывать говорить им и их женам, как мы ценим их посещения. Мы можем благодарить их за ценные советы, и предложения в отношении проповеднического служения, которые увеличивают нашу радость. Слова похвалы несомненно поддержат жену разъездного надзирателя. Как будет прекрасно, если мы не будем упускать случая говорить женам районных и областных надзирателей, что мы любим и ценим их. Такое гостеприимство принесет взаимную пользу.

Также собрания имеют чудесную возможность проявлять свою заботу о разъездных надзирателях тем, что могут заботиться о транспортных и других расходах районного надзирателя. Собрание может принять резолюцию, чтобы из средств собрания выделить определенную сумму для покрытия расходов районного надзирателя. Мы уверены, что вы будете использовать эту прекрасную возможность (смотрите *Наше царственное служение* за февраль 1994 года, страница 3.).

Нет сомнений, что посещения разъездных надзирателей мудрое устройство, которое помогает укреплять собрания Божьего народа. В итоге собрания Свидетелей Иеговы по всей земле день ото дня утверждаются в вере и увеличиваются числом. Мы ясно видим, что Иегова благословляет самоотверженный дух, проявляемый этими дарами в виде людей, и мы имеем чудесную возможность поддерживать их в собраниях.

Пусть Иегова и в дальнейшем благословляет ваши искренние усилия, чтобы заботиться и ободрять разъездных надзирателей при посещении вашего собрания. Примите, пожалуйста, нашу искреннюю христианскую любовь и сердечные приветствия.

Ваши братья,

*Релігійна організація  
Свідків Єгови на Україні*

копии: районным и областным надзирателям



**P.S. Для совета старейшин:** Зачитайте, пожалуйста, это письмо собранию на следующей служебной встрече и затем поместите его на доску объявлений сроком на две недели.

Нет сомнений в том, что вы как старейшины собрания, подаете великолепный пример, оказывая достойное внимание разъездным надзирателям во время посещения вашего собрания, принимая их гостеприимно и с уважением. Разъездные надзиратели ездят из одного места в другое и зависят часто от гостеприимства братьев, что касается питания и крова. Как могут сегодня все христиане следовать примеру Гаия, что касается „верного дела“ в поддержании разъездных возвещателей Евангелия? (3 Иоанна 5, 7, 8) В «Сторожевой башне» от 15 ноября 1996 года упоминалось, что старейшины позаботятся о том, чтобы разъездной надзиратель и его жена жили в **удовлетворительных условиях**. Это должно включать в себе, что предоставленная отдельная комната будет **чистой и опрятной** и, по возможности, достаточно **теплой**, особенно в зимнее время. Это будет способствовать тому, что в конце дня служения с собранием у разъездного надзирателя будет хорошая возможность отдохнуть, подготовиться к встречам, к проповедническому служению, проводить личное изучение Библии, размышлять над ней и проводить исследования, чтобы давать разумные советы.

Христиане — представители Бога, поэтому им следует хранить чистыми свое тело и одежду. Беря это во внимание, хорошо заботится о том, чтобы разъездной надзиратель имел **условия для личной гигиены**. Конечно, в разных территориях различные условия. В некоторых местах в домах нет ни ванны, ни душа. Но, в общем, должно быть достаточно воды, чтобы разъездной надзиратель имел возможность содержать одежду и тело чистым.

Со вторника после обеда до воскресенья принимающее собрание становится его домом. Хорошо позаботиться, чтобы у него на завтрак, обед и ужин было достаточно обычной еды. **Уместно предложить продукты (пакет) на выходные:** понедельник, вторник до обеда. Это будет способствовать тому, что у него будет больше возможности подготовиться к следующему посещению, неутомимо укреплять собрания и созидать их духовно (Деяния 15:41).

Если во время посещения, братья не в состоянии покрыть расходы районного надзирателя частным образом, тогда необходимо вынести резолюцию с просьбой о покрытии расходов районного надзирателя из средств собрания. Важно иметь документы, подтверждающие расходы, которые были покрыты из пожертвований собрания — это связано с проверкой расходов налоговой инспекцией. Это должны быть квитанции на все покупки или проездные билеты на все виды транспорта.

Чтобы посещение оказалось для всех духовно освежающим, председательствующий надзиратель заблаговременно позаботится о необходимых приготовлениях. (Смотрите *Наше служение*, стр. 47, абаз. 1). Все это еще больше поможет ценить таких верных братьев и „иметь таких в уважении“ (Филиппийцам 2:29).